NEUTROGENA WRINKLE REPAIR 30 ML



Neutrogena Wrinkle Repair es una crema que se encarga de la hidratación y revitalización de la piel, ideal para eliminar arrugas, líneas de expresión y otras marcas provocadas por el envejecimiento o incluso los daños provocados por el sol

Calificación: Sin calificación

Precio 28,90 €

Descuento-7,00 €

Haga una pregunta sobre este producto

Fabricante: Neutrogena

Mejor crema para mantener una piel saludable y hermosa.

Neutrogena Wrinkle Repair es una crema facial para uso nocturno, la cual está catalogada como uno de los mejores tratamientos anti envejecimiento en el mundo, ideal para revertir rápidamente el envejecimiento de la piel y devolverse un aspecto joven y saludable y tiempo record. Neutrogena Wrinkle Repair fue creada especialmente para aquellas personas que gustan de tener una piel hermosa y desean mantenerla así por muchos años más, eliminando por completo todas las desagradables arrugas que surgen con el paso de los años y

1 / 3

otros factores.

Neutrogena Wrinkle Repair producto con poderosos efectos anti edad.

Neutrogena Wrinkle Repair actua mediante el incremento de la hidratación y el aumento de la capacidad de nuestra piel para retener la humedad, lo cual es esencial tanto para eliminar las arrugas, como para prevenir el surgimiento de estas en el futuro y proteger la piel de los daños que puedan causar factores como la exposición al sol o al clima frio. Compre aquí a buen precio Neutrogena Wrinkle Repair la mejor crema anti envejecimiento, ideal para reducir las marcas de las arrugas en la cara y así poder mantener una apariencia joven, saludable y hermosa por un largo tiempo, sin ningún problema.

Como usar Neutrogena Wrinkle Repair:

Aplique una cantidad moderada de Neutrogena Wrinkle Repair en la cara y el cuello antes de dormir.

Ingredientes.

Water, pentaerythrityl tetraethylhexanoate, dimethicone, glycerin, PPG-15 stearyl ether, cetearyl alcohol, stearyl alcohol, butylene glycol, ceteareth-20, isohexadecane, trisiloxane, dimethicone crosspolymer, phenoxyethanol, caprylyl glycol, ammonium acryloyldimethyltaurate/VP copolymer, polyacrylamide, polyethylene, fragrance, C13-14 isoparaffin, chlorphenesin, PTFE, hydrolyzed myrtus communis leaf extract, polysorbate 20, retinol, BHT, sodium hyaluronate, disodium EDTA, laureth-7, ascorbic acid, sodium hydroxide.

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.

3 / 3